



# వార మిత్ర

ఆదివారం, ఆక్టోబర్ 20, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 8      వెల 4/-



**రైతు భరోసాపై తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చేతులెత్తేస్తున్నట్లుగా ప్రకటన చేశారు: కేటీఆర్**

చేతకానితనంతో రైతులను మోసం చేస్తామంటే ఊరుకునేది లేదన్న కేటీఆర్ వానకాలం సీజన్లో రైతుబంధు ఇవ్వకుండా రైతులను ఇబ్బంది పెట్టారన్న కేటీఆర్ రైతుబంధును వాయిదా మీద వాయిదా వేస్తూ వచ్చారన్న కేటీఆర్



**'తెలంగాణలో లిజర్వేషన్లను రద్దు చేసే కుట్ర' కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి, ఎంపీ బండి సంజయ్**



**బండి సంజయ్ నిరసన తెలిపితే అడ్డుకోలేదు... మావాళ్లను అరెస్ట్ చేశారు: హరీష్ రావు**

గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల నిరసనకు మద్దతు తెలిపేందుకు వెళ్లిన బిఆర్ఎస్ నేతలు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రవీణ్ కుమార్, మురా గోపాల్, దానికే శ్రవణ్ను అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

## గ్రూప్-1 విద్యార్థుల పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించకండి

### పోలీసులకు సీఎం రేవంత్ సూచన

విద్యార్థులు కూడా ఆందోళన విరమించి పరీక్షలకు సిద్ధం కావాలని విజ్ఞప్తి పరీక్షలు తరుచూ వాయిదా వేస్తే విద్యార్థులు నష్టపోతారన్న సీఎం కొన్ని పార్టీల మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దన్న ముఖ్యమంత్రి

“విద్యార్థులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాను... ఆందోళన విరమించి పరీక్షలకు సిద్ధం కావాలని కోరుతున్నాను... మోసగాళ్ళ మాటలు విని మోసపోవద్దు. అలాగే పోలీసులు కూడా ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థుల పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించవద్దని కోరుతున్నాను” అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ అకాడమీలో పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో సీఎం మాట్లాడుతూ...

తరుచూ పరీక్షలు వాయిదా వేయడం వల్ల విద్యార్థులు నష్టపోతారని తెలిపారు. అభ్యర్థులు గతంలో పరీక్షల కోసం ఏళ్ల తరబడి కోచింగ్ సెంటర్ల చుట్టూ లైబ్రరీల చుట్టూ తిరిగి వారన్నారు. కానీ వాయిదాలు వేయడం వల్ల విద్యార్థులు ఇతర ఉద్యోగాలు చేసుకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ఇప్పుడు తాము సమయానికి నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి, ఉద్యోగాలు ఇస్తున్నామని, కాబట్టి కొన్ని మాయమాటలు నమ్మి

## 420లకు నా విజన్


### అర్ధంకాదు: సీఎం చంద్రబాబు

రాజధాని అమరావతి నిర్మాణం పునఃప్రారంభం

సీఆర్డీయే కార్యాలయ పనులకు ప్రారంభోత్సవం చేసిన చంద్రబాబు

అమరావతికి లక్ష కోట్లు ఖర్చవుతుందని తప్పుడు ప్రచారం చేశారంటూ ఆగ్రహం

గత ఐదేళ్లుగా మూలనపడిన రాజధాని అమరావతి పనులు నేడు మళ్ళీ పట్టాలెక్కాయి. సీఆర్డీయే కార్యాలయ పనులకు ప్రారంభోత్సవం చేయడం ద్వారా సీఎం చంద్రబాబు అమరావతి పునర్ నిర్మాణానికి నేడు తెరలేపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... అమరావతి రాజధానికి మళ్ళీ ప్రాణప్రతిష్ఠ చేశామని వెల్లడించారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం 2047 విజన్ దాక్యుమెంట్ తయారు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. 2000 సంవత్సరం కంటే ముందు విజన్ 2020 అంటే ఎగతాళి



**బెలిదె అనసూయ - లక్ష యు గుప్తా గారి రిస్క అమ్మిని**

కీసర్ మండల ఆర్కేవైసీ సాఫ్ట్వేర్ - మేధావీ పాల్గొని జిల్లా ఆర్కేవైసీ మహాసభ

**సూతనీ కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారానికి**

విద్యేయమన్న బంధు మిత్రులకు స్వాగతం - సుస్వాగతం



**బెలిదె రాజు గుప్తా**

కీసర్ మండల కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు

## నేడే మేడ్చల్ జిల్లా ఆర్కేవైసీ మహాసభ ప్రమాణ స్వీకారం

అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా బెల్లే రమేష్, బచ్చు నగేష్

ధర్మాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు గిరీష్ కుమార్ సంఘ్ గుప్తా, మేడ్చల్ జిల్లా ఆర్కేవైసీ మహాసభ అధ్యక్షులు పార్టీ ప్రకాష్ గుప్తా ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై సూతనీ కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతి రాముల గుప్తా, రేణిగుంట్ల గజేష్ గుప్తా, చింతల రవికుమార్ గుప్తా, ఉప్పల శారద గుప్తా, అర్జున్ లక్ష్మయ్య గుప్తా, బచ్చు విలాస్ గుప్తా, కొండే మల్లికార్జున గుప్తా, ఇరుకుల రామకృష్ణ గుప్తా, అగీర్ వెంకటేష్ గుప్తా, తాళ్లపల్లి బాలేశ్వర్ గుప్తా, గంప శ్రీనివాస్ గుప్తా, పసుపునూరి హరినాథ్ గుప్తా, గన్ను తిరుపతయ్య గుప్తా, తాడేపల్లి వెంకటేశం గుప్తా, చందా నాగభూషణం గుప్తా, పెద్ది నాగరాజు గుప్తా, కటకం శివకుమార్ గుప్తా, చింతా బాలయ్య గుప్తా, సముద్రాల హరినాథ్ గుప్తాలు హాజరవుతారని, జిల్లాలోని ఆర్కేవైసీ ప్రతినిధులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బెల్లే రమేష్ గుప్తా, బచ్చు నగేష్ గుప్తాలు కోరారు.



**కీసర్ మండల ఆర్కేవైసీ సాఫ్ట్వేర్ - మేధావీ పాల్గొని జిల్లా ఆర్కేవైసీ మహాసభ**

**సూతనీ కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారానికి**

విద్యేయమన్న బంధు మిత్రులకు స్వాగతం - సుస్వాగతం




**ఆరు రోజుల్లో 70 విమానాలకు బాంబు బెదిరింపులు..**

ఎయిర్లైన్స్ సీకరిటీలతో భేటీ



**తూచా తప్పకుండా అమలవల్సిందే**

బాల్య వివాహ నిషేధ చట్టంపై సుప్రీంకోర్టు స్పష్టికరణ వ్యక్తిగత చట్టాలు అడ్డుకావని వ్యాఖ్య









గీత కార్మికులకు పోరాటయోధుడు ధర్మబక్షం..

గీత పనివారల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి పండుల యాదగిరి గౌడ్.

సంస్థాన నారాయణపురం.అక్టోబర్.19.( వార్త మిర్సా) గీత కార్మికులకు విరోచిత పోరాటయోధుడు బొమ్మగాని ధర్మ బక్షం అని జిల్లా కార్యదర్శి పండుల యాదగిరి గౌడ్ అన్నారు...



విఎస్సెయ్యిసి లింగ వారి

గూడెం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులుగా కురువతి శ్రవణ్

సంస్థాన నారాయణపురం సెప్టెంబర్ 19:( వార్త మిర్సా) నారాయణపురం మండల కేంద్రంలోని లింగ వారి గూడెంలో విఎస్సెయ్యిసి నూతన గ్రామ శాఖ అధ్యక్షునిగా కురువతి శ్రవణ్...

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని కలిసిన శ్రీ రామ్ శివకుమార్

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్సా అక్టోబర్ 19.... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని తన నివాసంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ వి.బాల శిష్యు రెడ్డి...

అక్టోబర్ 21 నుంచి పోలీస్ అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమాలు

..జగిత్యాల జిల్లా ఎస్సీ అశోక్ కుమార్

వార్త మిర్సా రామకల్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 19 పోలీస్ అమరవీరుల ప్రాణ త్యాగాల సంస్మరణ లో భాగంగా ఈ నెల 21న 'పోలీస్ షేర్ గే' కార్యక్రమంలో స్ఫూర్తి పరిధి నిర్వహించి అమర వీరుల త్యాగానికి నివాళులు అర్పించడం జరుగుతుందని జగిత్యాల జిల్లా ఎస్సీ అశోక్ కుమార్ తెలియజేయడం జరిగింది.



టీఎన్టీవో జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా కొమ్ము శైలందర్

కొత్తపల్లి గ్రామంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి

దేవరకొండ అక్టోబర్ 19 వార్త మిర్సా సర్కారు పట్టణంలో శనివారం నాడు టీఎన్టీవో తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఎన్నికలలో రాష్ట్రస్థాయిలో నాయకులు పాల్గొని జిల్లాస్థాయి ఎన్నికల నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికలలో భాగంగా నల్లగొండ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా నేరేడు గొమ్ము మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో పంచాయతీ సెక్రటరీగా నిధులు నిర్వహిస్తున్న దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన కొమ్ము శైలందర్ ఎన్నికయ్యారు.

గీత పనివారల సంఘం 67వ వార్షికోత్సవాలను జయప్రదం చేయండి

గీత పనివారల సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కుంభం జయరాములు

దేవరకొండ అక్టోబర్ 19 వార్త మిర్సా :కల్పగీత వృత్తిరక్షణ, వృత్తిదారుల హక్కుల సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటైన గీత పనివారల సంఘం 67వ వార్షికోత్సవాలను దేవరకొండ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించాలని గీత పనివారల సంఘం దేవరకొండ డివిజన్ అధ్యక్షులు కుంభం జయరాములు పిలుపునిచ్చారు.



పాత వహించినది అయిన పేర్లొచ్చారు. ఆదివారం నాడు దేవరకొండ నియోజకవర్గం కేంద్రంలో జరిగిన గీత పనివారల సంఘం 67వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమానికి కల్పగీత కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని అయిన పిలుపునిచ్చారు.

సమస్యల పరిష్కారమే ప్రజాపాలన ధ్యేయం

-పెద్దపెల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ

మందమరి అక్టోబర్ 19: వార్త మిర్సా ప్రతినిధి ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కారమే ధ్యేయంగా రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని పెద్దపెల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణ స్పష్టం చేశారు. శనివారం పట్టణ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 2.80 కోట్లతో చేపట్టనున్న పలు అభివృద్ధి పనులలో భాగంగా మందమరి(వి)లో చేపట్టనున్న సి సి రోడ్డు డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను అయిన ప్రారంభించి మాట్లాడారు.



త్వరలోనే నిధులు మంజూరు చేయించి బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్నూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లాల ఓడలు, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, తహసీల్దార్ సతీష్ కుమార్, ప్రభుత్వ అధికారులు,కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు ఎంపీకి ఘన సన్మానం... పట్టణంలో అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభానికి చట్టపై పెద్దపెల్లి ఎంపీ వంశీకృష్ణను పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు తుంగపిండి రాజేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు.

విద్యా పర్యాటకంతో విద్యార్థులకు విజ్ఞానం వినోదం

ఎడ్యుకేషనల్ టూరిజం ఇంటిగ్రేటెడ్ బస్సులను జెండా ఊపి ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్

ఉజిత్, రాయల్ ప్రవేశాల ఆవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విద్యా సంస్థలకు పిలుపు

విశాఖపట్టణం వార్త మిర్సా పర్యాటక రంగాన్ని అన్ని వర్గాల వారికీ చేరువ చేయాలనే సంకల్పంతో.. విశిష్టతలను, విశేషాలను విద్యార్థులకు తెలియ జేయాలనే ఉద్దేశంతో మూడు సెక్షన్లలో విద్యుత్కేషన్ల టూరిజంను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని తద్వారా విద్యార్థులకు వినోదం, ఎడ్యుకేషనల్ టూరిజంను జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎస్. హరేంద్ర ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. విద్యా పర్యాటకం ద్వారా విద్యార్థులకు చారిత్రక ప్రదేశాల విశేషాలు, విశిష్టతలు తెలుస్తాయని అన్నారు.



ఇందిరా గాంధీ జులాబ్ పార్క్, కాపులుప్రాద్ సమీపంలోని బయోడైవర్సిటీ పార్కును సందర్శించవచ్చని, కంబాలకొండ అభయారణ్యంలో కొన్ని బ్రిక్కింగ్ అనుభవాలను కూడా విద్యార్థులు సొంతం చేసుకోవచ్చని సూచించారు. తీర పర్యావరణ వ్యవస్థ యాత్రలో భాగంగా ఏమాత్రంనీ జీవశాస్త్ర ప్రయోగశాలని విద్యార్థులు సందర్శించవచ్చని, మద అడవుల పరిశోధన కేంద్రం ఫిషరీస్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా మ్యూజియం చూసే అవకాశం కలుగుతుందని చెప్పారు.



ఉపకార్ కమ్- సీజన్

2 మెగా క్రికెట్ టోర్నీ ఈ నెల 20 నుంచి ప్రారంభం

విశాఖపట్టణం వార్త మిర్సా 12 రోజుల పాటు క్రికెట్ పండగ టోర్నీ లో పాల్గొంటున్న 450 మంది షేయర్ ఉపకార్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉపకార్ కమ్-2024 సీజన్ 2 మెగా క్రికెట్ టోర్నీమెంట్ లో పాల్గొనే క్రీడాకారులకు అందచేసే టీ షర్ట్ ను ఉపకార్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ దాక్టర్ కంచర్ల అమృతరావు విడుదల చేశారు ఆరేళ్ల వయస్ లోని ఉపకార్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో దాక్టర్ కంచర్ల అమృతరావు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 20 నుంచి జరిగే టోర్నీమెంట్ లో 24 ప్రాంతీయ నుంచి 450మంది షేయర్ల పాల్గొంటున్నారని పేర్కొన్నారు.



అన్న సమారాధనకు

రూ.15000 విరాళం అందజేసిన వాసుపల్లి

విశాఖపట్టణం వార్త మిర్సా దక్షిణ నియోజకవర్గ 39వ వార్డు చిలకపేటలో జరుగుతున్న శ్రీ దుర్గాదేవి నవరాత్రి మహోత్సవాల అన్నదానానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆ నియోజక వర్గ వైసిపి సమన్వయకర్త వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ రూ.15000 విరాళం అందజేశారు. అశీలమెట్ట కార్యాలయంలో శనివారం ఉదయం దక్షిణ నియోజకవర్గం మైనార్టీ అధ్యక్షులు ముజీబ్ ఖాన్ సమక్షంలో చిలకపేటలో ఏర్పాటుచేసిన దేవి నవరాత్రి నిర్వాహకులకు రూ.15000 నగదును వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ అందజేశారు. ముందుగా ఈనెల 25 తేదీన ఆదివారం మధ్యాహ్నం అన్న నమారాధనను వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ తేతుల మీదగా ప్రారంభించాలని ఆహ్వాన పత్రకము కమిటీ సభ్యులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ చిలకపేట యువకులు, మహిళలు కలిసి నిర్వహిస్తున్న ఈ దసరా ఉత్సవాలు అందరూ పాల్గొంటున్నారు. అమ్మవారి కరుణాకటాక్షం వారందరికీ కలగాలని ఆకాంక్షించారు.

